

踏青赏花 济源黄河三峡



4月, 济源黄河三峡的桃花已是缤纷灿烂, 花团锦簇。伴随着春天的脚步, 到万里黄河第一峡——黄河三峡感知春的芬芳、享受春的浪漫的省内外游客络绎不绝。

黄河三峡景区目前是世界地质公园、国家4A级景区、国家水利风景区、中国最具吸引力的地方、河南十大热点景区、中原四

大避暑胜地。

景区既有南国山水的柔媚与婉约, 又不失北方山水的雄健与阳刚, 三条峡谷各具特色。景区自然人文景观交相辉映, 被誉为“黄河三峡, 皇家山水”, 堪称“中原第一高峡平湖, 华夏罕见大河风光”。

各大旅行社均可报名。
洛阳统一报价: 168元/人
咨询电话: (0391) 6077888
网址: www.hhsx.com
涧西 62222060
太原路 65650620
王城公园 63920222
火车站 65302302
道北路 62621863
自驾线路: 二广高速—长济高速(邵原方向)—王屋山服务区站—景区

第二十一届中国·洪洞大槐树 寻根祭祖节隆重举行



“中国·洪洞大槐树寻根祭祖节”于4月1日至10日在洪洞大槐树景区举办。本届祭祖节主要有第四届洪洞名优小吃节、“根祖杯”全国当代书法家邀请展、洪洞剪纸展、戏剧表演、纪念先烈清明扫墓活动、第二十一届中国·洪洞大槐树寻根祭祖大典、栽植纪念树、安塞腰鼓表演几大主题活动。

洛阳咨询电话: 13949253152
各大旅行社均可报名。

花开四月, 周杰伦、费玉清两大演唱会 挑战你的视听盛宴

四月, 牡丹飘香的季节, 也是我市“满城之人皆若狂”的盛大节日。而于4月16日在洛阳新区体育馆举办的“费玉清 2011 花开富贵洛阳演唱会”以及于4月29日在洛阳新区体育场震撼登场的“周杰伦 2011 超时代洛阳演唱会”, 无疑将会把洛城四月的节日气氛推向高潮。

2011年, 流行天王周杰伦再次出击, 超时代世界巡回演唱会首站洛阳演唱会再次拉开序幕, 绚丽重现10年来精选曲目。而费玉清, 从《一剪梅》到《千里之外》, 你无法拒绝他的优雅与经典。听他的歌, 能感受到他的情真意切, 看他的演唱会, 更能感受到他的人格魅力。(白鸽)



■每周一景

绝版峡江风情—— 三峡人家



传统的峡江吊脚楼点缀于青山绿水之间, 久违的古帆船、乌篷船静泊于碧波清溪之中, 江面上悠然的渔家在撒网打鱼, 溪边少女挥着棒槌在清洗衣服……水上人家、溪边人家、山上人家, 今日人家, 一幕幕景致如画, 千百年流传不衰的习俗风情更是体现着峡江人民的质朴好客。

水上人家

在龙进溪水与长江的交汇处, 几只古帆船迎风而立, 小鱼船撒开了渔网, 初峡亭精巧别致, 溪边, 一道水坝已筑起, 截住了清幽的龙溪水, 将溪水抬高了1米~2米, 溪水碧绿, 林木苍翠, 斑驳沧桑的龙溪桥横跨其上, 几只小渔船静静地泊在桥下, “龙溪桥下春波绿, 曾是惊鸿照影来”, 如梦似幻, 令人如痴如醉。世世代代生息于峡江的人们, 以一种靠山吃山、靠水吃水的执着, 形成了一种独特的生存方式和劳动习惯, 这其中最具特色的便是渔民的家了。许多三峡人祖祖辈辈生活在船上, 常年以打鱼为生, 在水上流动, 和风浪搏击, 与渔船为伴, 形成了“水上人家”。

溪边人家

溪边人家依山傍水, 一半着陆, 一半入水, 在群山的环绕下, 伴着青山绿水、斜阳草树、雾霭烟雨, 如诗如画。吊脚楼上吊着大蒜、包谷、红辣椒、蓑衣、斗笠。屋顶飘出袅袅炊烟, 门前的溪水里, 鸭鹅嬉戏, 吊脚楼下小狗“汪汪”地叫着, 好像在说“欢迎欢迎”。吊脚楼前的大石头上, 几位山里妹子在捶洗衣服, 唱起了热烈缠绵的情歌, 棒槌捶在石板

上, 发出清脆的响声, 似在演奏一曲深情的恋歌。

山上人家

山上人家的“吊脚楼”, 被现代建筑学家称为“杆栏式建筑”。峡江一带地势险峻, 房屋多依山势而建, 木质结构, 房前屋后, 竹林芭蕉簇拥。遇到高坎地势, 则要立柱或筑墙, 才能与正屋跑平合檐, 故称“吊脚楼”。其独特之处是前低后高, 侧面有走廊, 后面有阳台, 俗称“走马转角楼”。一般分为上下两层或三层, 上层通风、干燥、防潮, 是居室, 下层是猪牛栏圈或堆放杂物, 还可防止毒蛇猛兽侵袭。

吊楼有大有小, 一般人家为一栋4排扇3间屋, 或6排扇5间屋, 大人家则7柱4骑, 四合天井大院。吊楼上有绕楼的曲廊, 曲廊还配有栏杆。由于临江, 地势险要, 一户人家的一套居子, 往往有三四个层次。步入山上人家, 几步台阶, 便把你引进一个原始淳朴的屋子, 进入屋子, 穿过一道门, 又一架台阶把你引入另一处居室, 好像捉迷藏一样, 回廊九曲八折, 遮遮掩掩, 外人进得去, 却难走出来。在这些老屋里走一走, 便可领略到峡江人顺应自然, 又不断地与自然抗争, 执着地营造生活, 又拼命地享受生活的个性。

本版统筹: 张慧涛 13333795118

洛阳社区
洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报
权威、专业、及时、准确

- ◆洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 内容权威、精彩、及时、新鲜、贴心
- ◆洛阳手机报不收取订阅费, 每月只需支付话费0.5元以上

◆ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订购, 3元/月, 不收GPRS流量费。
◆ 联通用户发送短信 712到 10655005 订购, 3元/月, 不收GPRS流量费。